



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ
Держгеокадастр

НАКАЗ

07.12.2023

Київ

№ 402

Про затвердження Плану проведення перевірок стану організації роботи із запобігання та виявлення корупції у територіальних органах і на підприємствах, що належать до сфери управління Держгеокадастру, на 2024 рік

Відповідно до частини шостої статті 13¹ Закону України «Про запобігання корупції», підпункту 11 пункту 1 розділу III та пункту 3 розділу IV Типового положення про уповноважений підрозділ (уповноважену особу) з питань запобігання та виявлення корупції, затвердженого наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 27.05.2021 № 277/21, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 липня 2021 р. за № 914/36536 (із змінами), керуючись Положенням про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 15 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2021 р. № 1302), та Порядком проведення перевірок стану організації роботи із запобігання та виявлення корупції у територіальних органах і на підприємствах, установах та організаціях, що належать до сфери управління Держгеокадастру, затвердженого наказом Держгеокадастру від 10.12.2021 № 574,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План проведення перевірок стану організації роботи із запобігання та виявлення корупції у територіальних органах і на підприємствах, що належать до сфери управління Держгеокадастру, на 2024 рік згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. Голови

Дмитро МАКАРЕНКО

Додаток
до наказу Держгеокадастру
«Про затвердження Плану
проведення перевірок стану
організації роботи із запобігання
та виявлення корупції у територіальних
органах і на підприємствах,
що належать до сфери управління
Держгеокадастру, на 2024 рік»

ПЛАН

проведення перевірок стану організації роботи із запобігання та виявлення
корупції у територіальних органах і на підприємствах, що належать до сфери
управління Держгеокадастру, на 2024 рік

№ з/п	Назва об'єкта перевірки	Початок проведення перевірки
1	Головне управління Держгеокадастру у Кіровоградській області	Січень – лютий
2	Головне управління Держгеокадастру у Хмельницькій області	Березень – квітень
3	Головне управління Держгеокадастру у Житомирській області	Травень – червень
4	Державне підприємство «Центр державного земельного кадастру»	Липень – серпень
5	Головне управління Держгеокадастру у Дніпропетровській області	Вересень – жовтень
6	Головне управління Держгеокадастру у Закарпатській області	Листопад – грудень